9. Vienadi trissturi
(atbildes parbaudes darbam)
1. variants

Trissttrim ABC zindmas 2 malas: AB = 3cm un BC = 4cm. Uzzimé trisstari, kam tadi
pasi malu garumi! Uzzimé vél 2 trisstdrus ar tadiem pasiem malu garumiem! Vai
visi trisstari ir vienadi? Kapéc? Né&, bet var gadities, ka ja

Uzzimé trisstiri MiN1P1, kas vienads ar ziméjuma doto trisstiri MNP, ja
NP=..... cm, MP = ......... cmun<P=...... °l

Pieraksti (1. — 4. punkta) zimésanas gaitu!

3. Pieradi, ka AABC= AKLC, ja<B=<Lun BC = LC! Pieradijumu pieraksti!
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4. Péc dota zimejuma, pieradi, ka AABC= AADC!

B
A C
D
Dots: Pieradijums
1.
2.
Japierada:
3,
AABC = AADC, jo (pazime! mim

5. Vienadsanu trissturi RTU pret pamatu TU novilkta mediana RM. Pieradi, ka
ATRM = A URM! Neaizmirsti pamatot, uzrakstot trissttru vienadibas pazimi!

R

Pazime: mmm vai mlm, vai Iml



9. Vienadi trissturi
(atbildes parbaudes darbam)
2. variants

1. Trissturim ABC zinama viena mala un viens lenkis: AB = 3cm un <A = 30°. Uzzimeé
trissturi, kam tads pats malas garums un tads pats malas pielenka lielums! Uzzimé
vél 2 trisstlirus ar tadiem pasSiem dotajiem lielumiem! Vai visi trisstdri ir vienadi?
Kapéc? Ne, bet var gadities, ka ja

2. Uzzimeé trisstiri AiB1Ci, kas vienads ar ziméjuma doto trisstiri ABC, ja

AB=...... cm, <A = ... °un<B-=....... °|
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Pieraksti (1. — 4. punkta) zimésanas gaitu!

3. Pieradi, ka AABC = AKLC, ja BC=LCun AC = KC! Pieradijumu pieraksti! Pamato!
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4. Péec dota ziméjuma, pieradi, ka AABC= AADC!

B
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D
Dots: Pieradijums
1.
2.
Japierada
3.
AABC = AADC, jo (pazime! mmm

5. Vienadsanu trisstirt RTS pret pamatu RS novilkta bisektrise TK. Pieradi, ka
ARTK = ASTK! Neaizmirsti pamatot, uzrakstot trissturu vienadibas pazimi!
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Pazime: mmm vai mlm, vai Iml




